## TegraShield Fire Upgrading Anti-Graffiti Satin Finish

System	TegraShield Fire Upgrading Anti-Graffiti System
Product Code	WB122FR
Product Description	A two component modified resin specially formulated to provide an extremely tough graffiti resistant top coat for the TegraShield Fire Upgrading System. Available in a satin or gloss finish.
Key System Benefits	The TegraShield Fire Upgrading System has been successfully tested over the flammable Warrington "Blue" Board (worst case class 4 rating). When correctly specified, taking individual site conditions into account, a Class O fire rating will be achieved. Overcoating flammable multi-layered paints is therefore a safe and secure option.
Main Uses	The TegraShield Fire Upgrading System has been designed to protect previously painted communal area walls and ceilings from uncontrolled flame spread. Typically high rise, low rise, sheltered housing, schools and hospitals all benefit from TegraShield protection.
Pack Size	5 litres
Coverage Rate	12 - 15 m²/litre
Colour Range	BS4800, RAL, NCS or colour matching on request
Application	Brush or short/medium pile roller. Do not apply or allow to dry at temperatures below 5°C or if condensation is likely to occur.
Mix Ratio	Supplied in correct proportions. Mix with slow speed mechanical drill. Do not use part units.
Pot life	4 hours at 20°C
Drying Time	2 hours @ 20°C <i>Note</i> : Drying times will be shortened by higher temperatures and lengthened by lower temperatures
Overcoating Interval	Minimum: 24 hours, Maximum: 21 days
Storage	Store at temperatures between 5°C and 25°C. Protect from frost.
Shelf life	6 months in original unopened containers
Health & Safety:	Refer to current copy of Health and Safety Data Sheet
Disclaimer	The information given above is true and accurate to the best of our knowledge and is given in good faith but without any warranty. Please ensure you are reading a current and updated copy of this data sheet Integra Coatings Limited will not accept any claim for consequential or incidental damages.



Integra Coatings Limited, Unit 1 Sybil Mews, Lothair Road North, London, N4 1EP Tel : 020 8348 8234 Fax : 020 8348 8243 Email : info@integracoatings.com www.integracoatings.com